

Łódź, dnia 17.05.2021 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,  
którzy pobrali SWZ**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym nr 1/SP169/TP/RB/2021, pt. NOWOCZESNA SZATNIA SZKOLNA - Remont szatni w budynku Szkoły Podstawowej nr 169 w Łodzi**

Szkoła Podstawowa nr 169 w Łodzi, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, j.t. ze zm.) udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Poz. 14 - proszę o podanie, które ilości drzwi na wykazie - rys. nr 5, są prawidłowe. W miejscu gdzie podany jest kierunek otwierania są inne ilości niż na dole tabeli (Razem:)

**Odpowiedź: Powinno być:**

**DA1 - 1szt L**

**DA2 - 1szt P**

**DA3 - 3szt, 2P 1L**

**DA4 - 1szt P**

**DA5 - 1szt L**

**Pytanie 2**

Poz. 23 - ścianki aluminiowe o wymiarach: 0.98\*2.9+1.4\*0.94, czy są to elementy nieotwierane, czy mają podział, czy są jednodzielne, czy mają profil ciepły czy zimny.

**Odpowiedź: Wskazane elementy ścianki aluminiowej są nieotwieralne typu FIX, dopuszczalny podział ze względów konstrukcyjnych, ścianka nie stanowi przegrody termicznej.**

**Pytanie 3**

Poz. 24 - Montaż elektromechanicznych elementów blokujących - samozamykacz do drzwi - Czy jest to kontrola dostępu? W jakim są systemie?

**Odpowiedź: Należy przyjąć montaż mechanicznych samozamykaczy do drzwi.**

**Pytanie 4**

Proszę o wyjaśnienie poniższego zapisu z kosztorysu:

Poz. 14 - Dostarczenie i montaż szafek szatniowych (1,8\*0,9m - 40szt,) w przedmiarze 100 szt. Moduł zgodnie z dołączonym projektem: są w pakiecie - zespolone po 3 moduły szer. 90 cm, wys. 180 cm po dwie szafki. Ile modułów po 3 szafki ma być w wycenie - 100 szt.?

**Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć 100 szt. szafek**

**Wymiary:**

•wysokość: 1800 mm

•szerokość: 900 mm

•głębokość: 350 / 450 mm Cechy szafki:

•szafka 6-skrytkowa,

•wykonana z blachy stalowej o grubości 0,8 mm,

•malowana metodą proszkową,

•wewnątrz każdej szafki znajdują się dwie półki do przechowywania np: podręczników i przyborów szkolnych, z boku drążek oraz dwa haczyki na ubrania,

•zamykane unikalnym zamkiem z kodem szyfrowym,

•klucz dyrektorski, uniwersalny, umożliwiający otwarcie każdej szafki,

•otwory wentylacyjne w drzwiach szafek,

Szafki należy dostarczyć gotowe (zmontowane) do użytku.

Kolory szafek należy uzgodnić z Zamawiającym

**Pytanie 5**

Proszę o wyjaśnienie: Poz. 70 - skrzynki lub rozdzielnice REP - proszę o podanie wymiarów rozdzielnicy oraz wyjaśnienie - w opisie do projektu jest informacja o wpięciu instalacji do istniejącej rozdzielnicy. W kosztorysie jest rozdzielnica, dlatego proszę o podanie jakie powinna mieć wymiary.

**Odpowiedź: Nowa skrzynka rozdzielcza powinna mieć wymiary 60cm X 40cm X 15cm zamykana na klucz.**

**Pytanie 6**

Poz. 82 - kasetka sterująca - proszę o wyjaśnienie co to jest?

**Odpowiedź: Kasetka sterująca wskazana w pozycji nr 82 dotyczy oświetlenia.**

Z poważaniem

DYREKTOR  
SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 169

  
mgr Agata Plechna